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OПШТИ УСЛОВИ ОГЛАСА-КОНКУРСА

Вашу пријаву на оглас/конкурс,
са правноваљаним доказима о испуњавању 
услова за обављање наведених послова,
упутите на адресу послодавца, у року од осам 
дана од дана објављивања огласа/конкурса,
осим ако није наведен други рок.

Ако у огласу/конкурсу није другачије наведено, 
треба подразумевати следеће:

– �радни однос се заснива на неодређено време, 
са пуним радним временом;

– �пробни рад, пол, године живота, ван оних које 
су прописане законом, школски успех и сл.

   нису неопходни или елиминаторни услови;
– провера радних способности није предвиђена.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи 
у огласима, који су употребљени у мушком роду, 
односе се без дискриминације и на особе женског 
пола и обрнуто (осим уколико специфичним 
захтевима посла није другачије прописано).

КАКО ДА ПРЕДАТЕ ОГЛАС 
ЗА СЛОБОДНА РАДНА МЕСТА

Оглашавање у публикацији „Послови” је 
бесплатно. Текст огласа за слободна радна места 
можете предати у најближој филијали/служби 
Националне службе за запошљавање.
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ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „УБ“
14210 Уб, Милоша Селаковића 20 

тел. 014/411-602

Медицинска сестра – васпитач
на одређено време ради замене одсутног 

запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: одговарајуће више образовање, односно одго-
варајуће високо образовање на студијама првог степена 
(основне струковне, или специјалистичке струковне) на 
којима је оспособљено за рад са децом јасленог узрас-
та - васпитач или да кандидат има средње образовање 
– медицинска сестра – васпитач; психичка, физичка и 
здравствена способност за рад са децом и ученицима; 
да није осуђивано правоснажном пресудом за кривич-
но дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање 3 месеца, као и за кривична 
дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родос-
крвнуће, за кривична дела примање и давање мита за 
кривична дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против човечно-
сти и других добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију и за које није у 
складу са законом утврђено дискриминаторно понашање; 
држављанство Републике Србије; да зна српски језик на 
коме се остварује образовно-васпитни рад. Уз попуњен 
пријавни формулар са интернет сајту Министарства про-
свете, приложити доказе о испуњавању услова: овере-
ну копију дипломе о стеченој стручној спреми; извод из 
матичне књиге рођених (нови образац - оригинал или 
оверена копија); оригинал или оверену копију уверења 
о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месе-
ци); доказ о неосуђиваности – уверење надлежне поли-
цијске управе (не старије од 6 месеци), доказ да кандидат 
зна језик на коме се остварује васпитно-образовни рад – 
српски језик (у обавези су да доставе само кандидати који 
образовање нису стекли на српском језику, а доказује се 
потврдом одговарајуће високошкoлске установе да је кан-
дидат положио испит из српског језика), потврду Пове-
реника за заштиту равноправности да за кандидата није 
утврђено дискриминаторно понашање (не старије од 6 
месеци), очитану личну карту и кратку радну биографију. 
Изабрани кандидат пре заснивања радног односа дужан 
је да достави лекарско уверење да има психичку, физич-
ку и здравствену способност за рад са децом. Кандидати 
који су изабрани у ужи избор упућују се на психолошку 
процену способности за рад са децом, коју врши надлеж-
на служба за запошљавање применом стандардизова-
них поступака. Пријаву са комплетном документацијом 
доставити лично или поштом на наведену адресу. Ближе 
информације о могу се добити код секретара Установе и 
путем телефона број 014/411-602 у времену од 08.00 до 
13.00 часова радним данима.

ВРАЊЕ

ОСНОВНА ШКОЛА ЗА 
ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ

 У ВРАЊУ
17500 Врање, Кнеза Милоша 26

тел. 017/427-770
е-mail: skolazaodraslevranje9@gmail.com

Наставник енглеског језика
са 33,20% радног времена, на одређено 
време, ради замене одсутног запосленог 

преко 60 дана односно до повратка одсутне 
запослене са породиљског одсуства и 

одсуства ради неге детета

УСЛОВИ: одговарајуће високо образовање у складу са чл. 
135, а у вези са чл.139 и чл. 140 ст. 1 Закона о основа-
ма система образовања и васпитања; психичка, физичка 
и здравствена способност за рад са децом и ученицима; 
држављанство Републике Србије; да није осуђиван пра-
воснажном пресудом за кривична дела утврђена чл. 139 
ст. 1 тач. 3 Закона о основама система образовања и 
васпитања. Уз пријавни формулар са званичне странице 
Министарства кандидати достављају следећу документа-
цију: оргинал или фотокопију дипломе о стручној спре-
ми; уверење о држављанству; извод из матичне књиге 
рођених; уверење надлежне ПУ-МУП-а, да кандидат није 
осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за 
које је изречена безусловна казна затвора у трајању од 
најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кри-

вична дела примање или давање мита; за кривична дела 
из групе кривичних дела против полне слободе, против 
правног саобраћаја и против човечности и других доба-
ра заштићених међународним правом, без обзира на 
изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са 
законом, утврђено дискриминаторно понашање (члан 
139. став 1. тачка 3. Закона о основама система образо-
вања и васпитања) - не старије од 6 месеци, оргинал или 
оверену фотокопију; уверење надлежног суда да против 
кандидата није покренут кривични поступак доношењем 
наредбе о спровођењу истраге, потврђивањем оптужни-
це којој није претходила истрага или доношењем решења 
о одређивању притвора пре подношења оптужног пред-
лога за кривична дела насиље у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног 
лица или родоскрнављење, за кривично дело примање 
мита или давање мита и друга кривична дела против 
службене дужности, за кривично дело из групе кривичних 
дела против полне слободе, против правног саобраћаја 
и против човечности и других добара заштићених међу-
народним правом (оригинал или оверена копија, изда-
то након објављивања огласа); оригинал или оверену 
потврду Повереника за заштиту равноправности да није 
утврђено дискриминаторно понашање - (захтев за изда-
вање потврде кандидат подноси Поверенику за заштиту 
равноправности у слободној форми на мејл: poverenik@
ravnopravnost.gov.rs или поштом на адресу Повереник за 
заштиту равноправности, Булевар краља Александра 84, 
Београд, са назнаком да је потврда потребна ради учешћа 
на огласу за радно место наставник енглеског језика, на 
одређено радно време, до повратка одсутне запоселене 
са породиљског одуства и одсуства ради неге детета, за 
33,2% радног времена и са навођењем имена, презиме-
на, ЈМБГ и адресе; уверење о психофизичкој способности 
за рад са децом (доставља кандидат који буде изабран). 
Пријаве се подносе на наведену адресу Школе.

СТРУЧНА ШКОЛА 
„СВЕТИ САВА“

Бујановац, Карађорђе Петровића 240
тел. 017/851-057

Наставник хемије
са 35% радног времена, на одређено време 
ради замене одсутног запосленог преко 60 

дана

Наставник рачунарства и информатике
са 60% радног времена, на одређено време 
ради замене одсутног запосленог преко 60 

дана

УСЛОВИ: одговарајућа стручна спрема према Правилни-
ку о степену и врсти образовања наставника из опште-
образовних предмета, стручних сарадника и васпитача 
у стручним школама – (Просветни гласник бр .4/2022, 
14/2022 и 15/2022) као и остали услови предвиђени 
Законом о основама система образовања и васпитања 
(„Сл. гласник РС“ број 88/2017, 27/2018 - други закони, 
10/2019, 6/2020 и 129/2021); психичка, физичка и здрав-
ствена способност за рад са децом и ученицима, да није 
осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за 
које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање 3 месеца, као и кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскрнављење, 
за кривично дело примање мита или давања мита, за 
кривично дело из групе кривичних дела против полне 
слободе, противправног саобраћаја и против човеч-
ности и других добара заштићених међународним 
правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и 
за које није у складу са законом утврђено дикримина-
торно понашање; држављанство Републике Србије. Уз 
пријаву доставити: оверену фотокопију дипломе, уве-
рење о држављанству – не старије од 6 месеци (ориги-
нал или оверену фотокопију), извод из матичне књиге 
рођених (оригинал или оверену фотокопију) уверење о 
некажњавању из казнене евиденције МУП-а, уверење 
Основног суда да није подигнута оптужница или покре-
нута истрага, фотокопију личне карте, личну и радну 
биографију CV (са контакт телефоном, и-мејлом и адре-
сом становања). Комисија ће извршити ужи избор кан-
дидата, које ће упутити на претходну психолошку проце-
ну способности за рад са децом и ученицима које врши 
надлежна служба за послове запошљавања применом 
стандардизованих поступака, у року од 8 дана, од дана 
истека рока за подношење пријава. О датуму обављања 
психолошке процене способности за рад са децом и уче-
ницима кандидати ће бити благовремено обавештени од 
стране школе. Лекарско уверење о психичкој, физичкој 
и здравственој способности за рад са децом и ученицима 

изабрани кандидат доставља пре закључена уговора о 
раду. Пријаве доставити на адресу школе, ул. Карађорђа 
Петровића бр. бб, зграда Економског факултета из Субо-
тице, одељење у Бујановцу или у канцеларији секретара 
Школе. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити 
разматране.

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

17501 Врање, Партизанска 14
тел. 017/422-962; 017/431-960
е-mail: pedagoski@pfvr.ni.ac.rs

Наставник страног језика за ужу научну 
област Руски језик

на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: високо образовање на студијама првог степена. 
Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат 
треба да испуњава и посебне услове прописане Законом 
о високом образовању, ближим критеријумима за избор у 
звање наставника Универзитета у Нишу и Правилником о 
унутрашњој организацији и систематизацији послова на 
Педагошком факултету у Врању (сви акти су доступни на 
интернет страници Факултета на адреси https://www.pfvr.
ni.ac.rs/konkursni-postupci/). Кандидат уз пријаву обавезно 
прилаже: биографију, извод из матичне књиге рођених, 
уверење о држављанству, уверење надлежног суда да се 
против кандидата не води кривични поступак, уверење 
МУП-а о подацима из казнене евиденције Министарства 
унутрашњих послова да кандидат није осуђиван, лекар-
ско уверење о општој здравственој способности, фотоко-
пију личне карте или очитану личну карту ако је са чипом, 
оверене фотокопије диплома о завршеним студијама са 
свих нивоа студија, списак научних и стручних радова и 
саме радове, односно другу документацију којом доказује 
испуњеност услова прописаних ближим критеријуми-
ма за избор у звање наставника Универзитета у Нишу и 
попуњен Образац о испуњавању услова за избор у звање 
наставника (доступан на интернет страници Факултета и 
Универзитета). Пријаве се подносе Факултету у Врању, на 
наведену адресу у року од 15 дана од дана објављивања 
огласа. Непотпуне и неблаговремене пријаве ће бити 
одбачене. За све додатне информације обратити се на 
број телефона 017/411-434.

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ
17501 Врање, Партизанска 14
тел. 017/422-962; 017/431-960
е-mail: pedagoski@pfvr.ni.ac.rs

Асистент за ужу научну област 
Методика наставе српског језика и 

књижевности
на одређено време од три године

УСЛОВИ: VII/1 степен стручне спреме и статус студен-
та докторских академских студија из области књижев-
ности, српског језика или дидактичко-методичких нау-
ка. Поред општих услова утврђених Законом о раду, 
кандидат треба да испуњава и посебне услове пропи-
сане Законом о високом образовању, Правилником о 
унутрашњој организацији и систематизацији послова 
на Педагошком факултету у Врању и Правилником о 
звањима, условима и поступку стицања звања сарадни-
ка Педагошког факултета у Врању (сви акти су доступни 
на интернет страници Факултета на адреси https://www.
pfvr.ni.ac.rs/konkursni-postupci/). Кандидат уз пријаву 
обавезно прилаже: биографију, извод из матичне књиге 
рођених, уверење о држављанству, уверење надлежног 
суда да се против кандидата не води кривични посту-
пак, уверење МУП-а о подацима из казнене евиденције 
Министарства унутрашњих послова да кандидат није 
осуђиван, лекарско уверење о општој здравственој спо-
собности, фотокопију личне карте или очитану личну 
карту ако је са чипом, оверене фотокопије диплома о 
завршеним свим претходним нивоима студија одгова-
рајућег степена, потврду о статусу студента докторских 
академских студија из области књижевности, српског 
језика или дидактичко-методичких наука и списак науч-
них и стручних радова (уколико их има) и саме радо-
ве. Пријаве се подносе Факултету, на наведену адресу. 
Непотпуне и неблаговремене пријаве ће бити одбачене. 
За све додатне информације обратити се на имејл адре-
су: pedagoski@pfvr.ni.ac.rs.
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